



V květnu se říká měsíc lásky, připadá na něj ale i několik světových a mezinárodních dní. Oslavujeme milované maminky, svůj den má i tolik důležitý smích a připomínáme si, jak důležitá je hygiena rukou. Jsme vděční za každou pochvalu a rádi je s Vámi sdílíme. A rádi toho přidáme ještě víc - stačí jen odpovědět na několik otázek.

#### NEJVĚTŠÍ POCHVALA



Zdravotní klauni doktor Evžen Hustoles a sestra Olga Červená.

Každý dětský úsměv a smích je pro nás největší odměnou a pohazením. Bez Vás, našich dárců, by to však nešlo. Když se všechno propojí, je to největší pochvala naší práce:

*"S dcerou jsme poslední dva roky téměř stále v nemocnici a každá klaunská návštěva ji velmi potěší. Proto jsem se rozhodla, že i moje firma bude vašim pravidelným dárcem. Děkujeme za skvělou práci, kterou děláte."* Maminka Dagmar

%vocate%, každý dětský úsměv je pochvalou nejen pro nás, ale především pro Vás a Vaše dobré srdce. Klaunské návštěvy jsou pravidelné a vyžadují trvalou pomoc. Prosíme, zůstaňte s námi a [pomáhejte nám](#) i nadále zahánět strach radostí a úsměvem. Děkujeme!

[Chci darovat smích a naději](#)

#### VÍTE, JAK SI SPRÁVNĚ MÝT RUCI?

Na 5. květen připadá **Světový den hygieny rukou**. Během klauniád dodržujeme hygienická pravidla zařízení, která navštěvujeme, stejně tak máme i ta vlastní. Rádi jsme opět po roce přijali pozvání a rozjeli se podpořit zdravotnický personál a aktivně se zapojili do instruktaže, jak správně na to.

foto: Nemocnice Klatovy



#### JAK SE VÁM LÍBÍ NAŠE NEWSLETTERY?

%vocate%, rádi bychom věděli, jaké informace o práci Zdravotních klaunů Vás nejvíce zajímají. [Vyplňte nám prosím dotazník](#), nezabere Vám víc než 5 minut. Děkujeme!



[Chci vyplnit dotazník](#)

Přejeme Vám příjemné květnové dny.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka



Líbí se vám práce Zdravotních klaunů? Podpořte naši smíchuplnou misi darem či sdílením newsletteru. Děkujeme!

© 2024 Zdravotní klaun, o.p.s.  
Nechcete-li nadále dostávat tyto e-maily, odhlaste se [zde](#).